# LEMBAR PERSETUJUAN PEMBIMBING

### Skripsi Ini Diajukan Oleh Hanna Izzati Ar Raudhah, Nim. 3203311008

Program S-1, Jurusan Pendidikan Pancasila dan Kewarganegaraan

Fakultas Ilmu Sosial

Universitas Negeri Medan

Telah Diperiksa Dan Disetujui Untuk Memperoleh Gelar Sarjana Pendidikan

UNIME

Medan, 17 Januari 2025

Disetujui Oleh;

Ketua Jurusan

Dosen Pembimbing Skripsi

Dr. Surya Dharma, S.Pd., M.Pd

NIP. 198303032008121002

Majda El Muhtaj, M.Hum NIP. 19730303 2006041003

# LEMBAR PERSETUJUAN PENGESAHAN

# Skripsi ini Diajukan Oleh Hanna Izzati Ar Raudhah, NIM. 3203311008 Telah Dipertahankan di Depan Tim Penguji Pada Tanggal 24 Januari 2025

#### TIM PENGUJI

- 1. <u>Majda El Muhtai, M.Hum</u> Pembimbing Skripsi
- 2. Arief Wahyudi, S.H., M.H., Penguji
- 3. <u>Pravetno, S.I.P., M.Si</u> Penguji
- 4. <u>Dr. Yakobus Ndona, S.S., M.Hum.</u> Penguji

Disetujui dan disahkan pada tanggal 24 Januari 2025

Panitia Ujian:

.....

Medan,

Januari 2025

Sekretaris:

Ketua Jurusan PPKn Universitas Negeri Medan

Dr. Surya Dharma S.Pd., M.Pd.

NIP. 198303032008121002

Ketua:

Dekan Fakultas Ilmu Sosial

niversitas Vegeri Medan

Dr. Ratih Baiduri, M.Si

NIP. 1971 N102000122001

## LEMBAR PERNYATAAN ORISINALITAS

Saya yang bertanda tangan di bawah ini:

Nama : Hanna Izzati Ar Raudhah

Nim : 3203311008

Jurusan : Pendidikan Pancasila dan Kewarganegaraan

Fakultas : Ilmu Sosial

Judul : Akses Layanan Rehabilitasi Medis Rawat Jalan bagi Pecandu dan

Penyalahguna Narkotika di Badan Narkotika Nasional Provinsi

Sumatera Utara

Menyatakan dengan sebenarnya bahwa penulisan tulisan ini berdasarkan hasil penelitian, pemikiran dam pemaparan asli dari pemikiran saya, baik untuk naskah laporan maupun kegiatan yang tercantum sebagai bagian dari tulisan ini. Jika terdapat karya orang lain, maka saya akan mencantumkan sumber yang jelas.

Apabila dikemudan hari terdapat penyimpangan dan ketidakbenaran dalam pernyataan ini, maka saya bersedia menerima sanksi akademik sesuai dengan peraturan yang berlaku di Universitas Negeri Medan. Demikian surat pernyataan ini saya buat dengan sebenar-benarnya.

UNIVERSITY

Medan, 24 Januari 2025

Yang Membuat Pernyataan

Hanna Izzati Ar Raudhah NIM. 3203311008